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Asagida verilen dénme hareketleri orijin etra
finda ve saatin doniis yéniindedir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi yanlistir?
AK-2,-1) 90, K(1,2)

BIL(-3,3) 180 1(3,-3)

CIMI5,2) 2705 M(-2,5)

DIN(6, —1) 360° N6, —1)
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75 sayisinin % 36’s1 kactir?

A) 18 B) 27 )36 D) 45
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(3x+2) cm
ALxrd)em,

(x+6) cm

Yukarida kenar uzunluklari verilen karenin cevre
uzunlugu kag santimetredir?

A) 44 B)40 C)36 D)32
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(2 + 2) (2 2) isleminin sonucu kagtir?
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Asagidakilerden hangisi dazgin cokgendir?
Ac

E 5om K

F OB, 2om .
.
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xile y ters orantilidir. x = 4 iken y = 20 ise
x = 10 iken y degeri kag olur?

A2 B.4 C.8 D. 12
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Yukandaki orantida x kagtir?
A.8 B. 15 C. 16 D. 24
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2

Kareli zeminde izilen dogrular igin asagida-
kilerden hangisi sdylenemez?

A. 1 ve 2 numarali dogrular dik kesisir.

B. 2 ve 3 numarali dogrular paraleldir.

C. 2 ve 4 numarali dogrular bir noktada ke-
sisir.

D. 3 ve 4 numarali dogrular kesismez.
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Sekildeki O merkezli gemberde m(AOB) =70° oldu-
guna goére m(ACB) kag derecedir?

A) 35 B) 70 c) 110 D) 140
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2x+12
tarafi

=20 denkleminin ¢éziimiinde esitligin her iki
in asagidaki adimlardan hangisi uygulanir?

A) 12 eklenir sonra 2'ye béltntr
B) 12 eklenir sonra 2 ile carpilir
C) 12 cikarilir sonra 2'ye béltnar

D) 12 cikarilir sonra 2 ile carpilir
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Yukaridaki sekilde d / k, m(PAB) = 30°,
m(BCD) = 50°, m(DEF) = 40° olduguna gére
m(ABC) +m(CDE) kag derecedir?

A)70 B)80 C) 100 D) 120
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